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1
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce…
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Práce vyjadřuje zejména názory některých infekčních lékařů na zdravotnickou problematiku cestování do 
zahraničí (v té podobě, jak byly prezentovány před několika lety).  Od té doby se tato problematika poněkud 
změnila. Jde o aktuální téma, kterým je účelné se zabývat.

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…
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Podstatnou část práce tvoří postoje a texty převzaté z učebnic cestovní medicíny vypracovaných infekčními 
lékaři. Některé pasáže obsahují údaje, které by mohly být použity při výuce hygieny, epidemiologie a 
preventivního lékařství.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…
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Analýza vědomostí turistů o zdravotních rizicích při cestě do zahraničí tvoří jen malou část práce. Zjištěné 
skutečnosti mají jenom omezenou výpovědní hodnotu. Součástí práce není hypotéza, která by byla testována 
statistickými metodami.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy…
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Z formálního a jazykového hlediska nelze mít k předkládané práci žádné námitky, také grafická úroveň práce je 
výborná.
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Zdravotní péče o osoby vyjíždějící do zahraničí je lékařskou disciplínou, 
která se rychle rozvíjí a mění a která má velmi dobré perspektivy do 
budoucnosti. Je tedy účelné se jí na lékařských fakultách věnovat maximální 
možnou měrou.

Otázky k 
obhajobě: Existuje v České republice samostatný lékařský obor cestovní medicína?

Proč jsou pracoviště zaměřená na zdravotní péči osobám vyjíždějícím do 
zahraničí provozována na téměř všech klinických pracovnělékařských 
pracovištích?
Jakou část lidí, kteří při svém pobytu v zahraničí zdravotně selhávají (musí 
se ze zdravotních důvodů vrátit ze zahraničí dříve, než původně plánovali), 
tvoří jedinci, kteří zdravotně selhali pro nějakou tropickou či subtropickou 
přenosnou nebo parazitární chorobu?

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Doporučuji práci k obhajobě.
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


